
STÜCKLISTE 
„LoungeBox“ Gr. 200
Stand Mai 2022 | technische Änderungen vorbehalten

QUALITÄT AUS 
Ö S T E R R E I C H



5

LOUNGEBOX GRÖSSE 200 - DECKEL-PAKET1

Lid package · Colis du couvercle · Dekselpakket · Paquete de tapa · Pacchetto di coperchio · Dækselpakke

    

LOUNGEBOX GRÖSSE 200 - KORPUS-PAKET2

Corpus package · Colis de l‘ossature · Framepakket · Corpus · Corpus · Kassepakke

    



    

D1

KLEINTEILEPAKET
double door package | carton de double portes



3

LB 200

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer
Maße 
(mm)

Artikelname Stk.

A XL309600 1996 Bodenblech 1
E XL*09100 2003 Rahmen geschweißt 1
F EL*09300 2000 Deckel komplett 1

XL*06581 / Deckelscharnier-Set 1
I / Deckelscharnier links 1
J / Deckelscharnier rechts 1

YL760066 Aufbauanleitung 1

LB 200

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer
Maße 
(mm)

Artikelname Stk.

B EL*09130 840 Seitenwand 2
C EL*09120 1880 Rückwand 1
D EL*09110 1880 Vorderwand 1

XL709580 / Kleinteilepaket 1
G XL706101 / Verriegelungsblech Niro 1
H XB709224 / Gasdruckfeder 300N 2

K/D2 XL706551 / Fuß Set LB 1
XL706601 Fußplatte schwarz 4
X2700311 Fuß 4
X2000060 / Steckschlüssel mit schwarzem Griff 1

Z XL706309 / Verriegelungszunge Niro 1
- X2700311 / Fuß schwarz 2
X XL700012 / Drehknebelschloss LB/HB 1

D1 XL709550 / Schraubenpaket universal für LB/HB 1
L XL609102 1883 Versteifung Rahmen 1
M XL309602 814 Bodenversteifung 1
W XL*06308 / Schlossabdeckung 1

X4*00460 Ausbesserungslackstift 1

Artikel-
Nummer

Stk.

A52001 46
A52003 7
A2000029 52
A2000027 82
A4002014 32

A4003027 Senkschraube Niro (f. Deckelscharnier) 4
X2700312 Gummipuffer (für Deckel) 10
X2700217 Abdeckkappen für Schrauben 50
XL706335 Seil mit Knoten 1
X2000062 Inbusschlüssel  SW4 80x100 1
Y1000006 Schlüsselanhänger 1
A4002011 4
X2700227 Kugelbolzen kurz m. Scheibe M8 2

Farbe
quarzgrau-metallic #. . . . . → 8. . . . .

silber-metallic #. . . . . → 4. . . . .
dunkelgrau-metallic #. . . . . → 5. . . . .

        Deckelpaket     
6#076

* . . . . . → 8. . . . .
* . . . . . → 3 . . . . .
* . . . . . → 4 . . . . .

Paket Nr.

Mutter Niro
Beilagscheibe

Flachrundschraube 4 x 10 MM

Artikelname

Artikelnummer

Sechskantblechschraube

D1                                
Schraubenpaket universal                                                               

XL709550    

Flachrundschraube 4 x 18 MM

Korpuspaket                                  
6#077

       Niroblechschraube 3,9 x 13 mm


